



千嬅與柏豪等人昨日出席合唱歌曲《背後女人》記者會。柏豪為《背後女人》作曲，他指新歌是希望大家反思結婚承諾的初心，千嬅則讚新歌歌詞填得很美，也高興能多儲一首祝賀婚嫁的歌，將來在婚宴唱歌都不用唱慘情歌，覺得好尷尬，因試過參加婚宴時有粉絲要求她唱《小城大事》。

柏豪作新曲 適合婚宴上獻唱 千嬅讚好：不用再唱慘情歌



老公丁子高快到生日，但千嬅卻沒想過送他驚喜。

千嬅與柏豪透露近期合作拍無綫新劇《多功能老婆》，感覺似拍電影慢功出細貨，兩個多月來只完成了一半戲份，但劇中二人有不少對手戲，磨合出一定的默契。
柏豪今次為新歌《背後女人》作曲，千嬅問他如何取得創作靈感，柏豪指他過去有一首歌《男人背後》，所以想到男人背後總會有女人，今次便從女人做出發點，他坦言新歌不算是探歌，但希望大家反思結婚承諾的初心。
千嬅讚新歌歌詞填得很美，不像女性與閨蜜去討論男人時說得那麼直接，她記得拍《志明與春嬌》時，Isabel(陳逸璇)講男人的話太「絕核」，真的難以「出街」，也聽到她呆了。千嬅也高興能多儲一首祝賀婚嫁的歌，將來在婚宴唱歌都不用唱慘情歌這樣尷尬，因試過參加婚宴時有粉絲要求她唱《小城大事》，

香港文匯報訊(記者李慶全)楊千嬅與周柏豪昨日出席合唱歌曲《背後女人》記者會。柏豪為《背後女人》作曲，他指新歌是希望大家反思結婚承諾的初心，千嬅則讚新歌歌詞填得很美，也高興能多儲一首祝賀婚嫁的歌，將來在婚宴唱歌都不用唱慘情歌，覺得好尷尬，因試過參加婚宴時有粉絲要求她唱《小城大事》。



近期合作拍《多功能老婆》的千嬅與柏豪，磨合出一定的默契。

總覺不太好，即使唱《花好月圓》卻是小調又不够配合時代。柏豪也認同表示同樣去婚宴被粉絲話要求唱《百年不合》，他當然拒絕改唱正面的歌。
另類方法保熱情
柏豪指在新歌中有句歌詞：「可記起那天門外一吻」，他表示希望提醒由情侶成為夫妻一樣要保持熱情，記者即問他外出工作又有否向老婆送吻？他笑說：「還有呢！」千嬅笑言自己好另類：「老公喜歡窺我，但他轉數快也是好事！」她透露老公丁子高快到生日，但沒想過送他驚喜，這可能也最驚喜，因老公自覺製造驚喜是全宇宙最勁的，簡單來說他是個控制狂，不過她要拍劇仍未知如何為他慶祝。



《電影多啦A夢：大雄之金銀島》在日本上映後氣勢如虹！



電影描寫大雄與好友到金銀島尋寶而碰上上海盜的奇妙經歷。

《大雄之金銀島》日本勁破票房紀錄！

香港文匯報訊 大熱天時最適合出海玩樂啦！今年暑假，大雄跟一班老友都表示要過一個刺激好玩的海上假期！早前已在日本上映的《電影多啦A夢：大雄之金銀島》可謂氣勢如虹，一開畫就創下8.4億日圓周末票房佳績稱霸！《大雄之金銀島》目前票房高達近53億日圓，成為2D版《多啦A夢》電影系列史上最賣座作品，而觀影人次更打破《大雄的日本誕生》保持了29年的紀錄。此外，《大雄之金銀島》亦暫列日本年度票房榜第2位。
叫好叫座的《大雄之金銀島》是系列第38部劇場版動畫，以英國經典名著《金銀島》中的航海世界為背景，描寫大雄與好友到金銀島尋寶而碰上上海盜的奇妙經歷。片中除了有開心驚險的場面，更埋藏不少大人細

路都按捺不住的「洋葱位」——原來編劇正是超賣座催淚動畫《你的名字》金牌製作人川村元氣，加上首次執導《多啦A夢》電影的今井一曉，相信會為粉絲帶來驚喜。值得一提的是《逃避可恥但有用》主演星野源一手包辦電影主題曲和插曲。
電影講述多啦A夢又再因為大雄的豪言「我一定會找到金銀島！」而使出法寶「尋寶地圖」，還在太平洋中心發現一座新島嶼。於是，大雄和夥伴化身小水手，乘着巨船出發，展開航海大冒險。想不到充滿快樂和刺激的尋寶之旅，竟然令他們遭遇海盜突襲！大雄一行人陷入苦戰，靜香更在混亂中被敵人擄走。之後，他們救起一個從海盜船逃出來的漂流少年，而他竟向各人坦白金銀島隱藏的重要秘密！憑着勇氣和友情，大雄和夥伴能否從海盜手中救出靜香？其解開夢幻寶藏背後的重重大玄機？

印花
洲電影現送出《電影多啦A夢：大雄之金銀島》優先場戲票30張予香港《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下香港文匯報印花註明「《電影多啦A夢：大雄之金銀島》娛樂版」送飛，連同貼上\$2郵票的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—香港《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。
日期：2018年7月28日
時間：中午12時正
地點：新光戲院



盧巧音

盧巧音擬出新廣東歌

香港文匯報訊(記者植植)億嘉國際群星演唱會前晚在亞博館圓滿舉行。盛典上，億嘉國際將港幣10萬元善款捐贈給香港精神康復者聯盟，杜德偉、黃小琥、盧巧音(Candy)等歌星出席並獻唱。
今年是盧巧音出道20周年，她表示計劃將推出新廣東歌。講到老公8月初生日，問到可有特別慶祝安排？Candy笑說當日要開工，未必可以慶祝到：「拍緊電影呀，可能之後補祝返，但未知買咩禮物。」
另外，黃小琥表示都有1至2年沒有於香港參加商演活動，今次會逗留兩天的時間，之後便要閉關準備台北、台中演唱會。其間她為粉絲帶來喜訊，自爆年底將於香港紅館開騷，但未確定場次。

不想拿爸爸積蓄賭星途 譚俊彥入行後拒靠父蔭

香港文匯報訊 譚俊彥日前接受電台訪問。雖然譚俊彥背負「狄龍兒子」之名入行18年，但他揚言即使試過沒錢交租，也從未向父親尋求幫忙：「我可以求家人什麼？經常有人問，我為什麼不找爸爸幫忙，要是我爸爸是電影公司老闆就不不同，這樣可以開戲讓我當男主角，找當紅的藝人捧紅我。事實就是證明，就算爸爸拉線也未必得。他跟我說過『不如我拿錢出來自己拍！』但拜託，他的錢是用來養老，怎能拿爸爸的積蓄來賭一把？作為一個大男人，我怎好意思開口說『我沒錢，你可以給我一點錢？』況且不一定會賺錢，所以我從來都不會走這一步。」
譚俊彥與太太任祉妍於2015年結婚，同年生大女兒，他坦言二人因在內地拍劇擦出愛火花：「我們是拍《冰酒窩》認識的，這劇本來有位女主角的，但開拍了兩天便辭演。接着我們做些Casting，找來很多人試這個角色，我太太那時就來角色。一見她，就覺得『這個女生的戲演得不錯！』，又竟然會幻想：『如果她是我女朋友會怎樣呢？』。亦因拍攝周期很長，我們由北京拍到天津，再到由大連拍到新疆，新疆之後再溫哥華，差不多半年時間。這段時間就是我們從認識到相愛，尤其在新疆，那是一個很浪漫的地方，演員們沒事做就會出去看星星，我跟太太就是那時建立這段感情。」
被問及閃婚，譚俊彥認是奉女成婚：「我很坦白的，我跟太太是有了孩子才結婚的。那時我正在拍電視劇《偏偏喜歡你》，我記得剛下飛機，她就跟我說『我好像懷孕了！』然後我就跟她說『你什麼都不要管，現在立刻飛過來，我們結婚吧！』她也是二話不說，我們沒有一個好好的婚禮，連度蜜月都沒有，她真的是簽了紙、戴上戒指，就跟着我了。」



譚俊彥(右)稱與太太當年在內地拍劇擦出愛火花。



CLC成員用廣東話向香港歌迷問好。劉悅攝

CLC開騷晒標準廣東話 Elkie返娘家 被港迷感動

香港文匯報訊(實習記者劉悅)韓國女團CLC前晚在麥花臣場館舉行《CLC Live Show in Hong Kong 2018》，是團體出道以來首次會香港歌迷。除了演繹《Hob Goblin》、《Black Dress》等歌曲，CLC更在香港成員莊錠欣(Elkie)的帶領下用廣東話同現場歌迷打招呼，引來歌迷尖叫連連。
CLC以一曲《Hob Goblin》開場，隨後一連演唱《Meow Meow》、《I like it》炒熱氣氛，又挑戰抒情慢歌《it's too late》以及師姐4minute的《Crazy》、前輩Super Junior的《Black Suit》，其間更與歌迷玩互動遊戲，邀請歌迷上台估廣東歌、擺甫士、跳舞。
CLC成員亦大騷廣東話，說出「終於嚟到香港啦」、「想見你哋好耐啦」、「香

港好靚，我想再嚟」，而泰國成員Som用標準發音唸出數字1到10，歌迷送上掌聲鼓勵，而Elkie就「邀功」說「係我教嘍！」
雖然出道以來首次帶團員「回娘家」，但Elkie因行程安排要先行離港，不能親自帶隊友遊香港、品美食，但她就準備了自己最愛的菠蘿包和蛋撻跟隊友們分享。
另CLC成員現場每人抽出歌迷的提問來回答，有真抽到提問問「去過最好的旅遊勝地是哪裡？」，有真答謂去過最好的地方就是香港，相當識做；而成員丞延則說看到現場的香港歌迷和韓國歌迷一齊應援，感到非常開心；Elkie也表示：「有聽過會有咁多人嚟，真係好感動。」她希望將來能有更多機會來港活動，請歌迷們繼續支持CLC。最終CLC安哥表演《to the sky》，圓滿結束香港首秀。

可嵐讓兒習武磨練鬥志

香港文匯報訊 可嵐與錢小豪昨日出席泰拳錦標賽活動。可嵐曾經學習泰拳7年，她表示會讓兒子學習不同的武術，現在團團主要學巴西柔術，希望他從中磨練鬥志及毅力。而今個暑假，她也安排了兒子踢波、游泳、學鋼琴，都是以玩為主。她表示：「平時團團考試前夕，我都只會跟他玩而不是溫習。因為通常我會早些提醒他溫習，而不是考試前才去谷，暑假希望他接觸更多活動，發掘自己的興趣及專長。」
下月底，可嵐將前赴外蒙古為新電影進行拍攝，是她首次獲邀擔任電影的第一女主角。不過，她仍會在9月前趕返港陪團團一同開騷。
至於錢小豪則透露細仔剛考獲潛水牌照，最近又學習打碟，並剛在周啟生於機場的音樂會客串演出。小豪直言希望團團可以多才多藝，將來他想像潛水教練、機師、泰拳運動員，甚至加入娛樂圈，他都不會反對。



可嵐

靚人靚聲吸樂迷
香港文匯報訊 李幸倪(Gin Lee)、Robynn & Kendy、陳逸璇、符致逸、麥家瑜及Dusty Bottle昨日出席《Gimme Live》音樂節2018，多位歌手即席獻唱，吸引不少樂迷捧場。而Gin Lee更以一字膊上衣配牛仔褲上陣，靚人加靚聲更具吸引力。